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LEOLIA NAUTICA RESORT PELION 5*, By CHC Group – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΊΟΥ 

 

Μια Ναυτική Συμφωνία Πολυτέλειας Ανάμεσα στο Βουνό και τη Θάλασσα 

Φωλιασμένο ανάμεσα στο Πήλιο και τον Βόλο, το Leolia Nautica Resort Pelion 5*, από τον Όμιλο CHC, ενσαρκώνει 

έναν καινοτόμο συνδυασμό ναυτικής ατμόσφαιρας, ορεινής πινελιάς και σύγχρονης κομψότητας. Κάθε πολυτελής 

σουίτα και βίλα έχει σχεδιαστεί με επιμέλεια ώστε να αντανακλά τη βαθιά ναυτική ιστορία της περιοχής, 

προσφέροντας στους επισκέπτες μια μοναδική σύνδεση με τη θάλασσα. Ο σχεδιασμός των καταλυμάτων συνδυάζει 

μοντέρνα φινέτσα με στοιχεία εμπνευσμένα από την τοπική ναυτική κληρονομιά, δημιουργώντας μια ατμόσφαιρα 

που είναι ταυτόχρονα υψηλής αισθητικής και βαθιά ριζωμένη στον τοπικό πολιτισμό. 

Η θαλασσινή γαστρονομία είναι ένα από τα κυριότερα σημεία, όπου οι πιο φρέσκες θαλασσινές λιχουδιές 

μεταμορφώνονται σε εξαιρετικές γευστικές δημιουργίες, εξασφαλίζοντας μια γαστρονομική εμπειρία που διεγείρει 

τις αισθήσεις και τιμά τον Παγασητικό Κόλπο. Οι μοναδικές εμπειρίες είναι προσεκτικά σχεδιασμένες για να 

ενισχύσουν τη ναυτική αίσθηση, προσκαλώντας τους επισκέπτες να συνδεθούν αυθεντικά με τον τοπικό πολιτισμό 

και την κοινότητα. 

Στο ίδιο πνεύμα, οι εγκαταστάσεις ευεξίας εμπνευσμένες από τη θάλασσα, που περιλαμβάνουν πλήρως 

εξοπλισμένο γυμναστήριο και spa, προσφέρουν έναν ήρεμο παράδεισο για αναζωογόνηση και ολιστική ευεξία. Οι 

εμπειρίες ευεξίας επεκτείνονται πέρα από τους τοίχους του γυμναστηρίου, βυθίζοντας τους επισκέπτες στους 

γαλήνιους ρυθμούς της θάλασσας και τη ζωντανή ενέργεια του Βόλου. 

Οι κοινόχρηστοι χώροι είναι προσεκτικά σχεδιασμένοι ώστε να ενισχύουν την αίσθηση πολυτέλειας και να 

ενθαρρύνουν την κοινωνική αλληλεπίδραση, προσφέροντας ένα κομψό σκηνικό για αξέχαστες στιγμές. Αυτοί οι 

χώροι λειτουργούν ως κόμβος σύνδεσης, συνδυάζοντας υψηλή αισθητική με μια ζεστή και φιλική ατμόσφαιρα που 

παροτρύνει τους επισκέπτες να βυθιστούν στον πλούτο της τοπικής ζωής και των κοινών εμπειριών. 

Αυτό το καταφύγιο είναι κάτι περισσότερο από ένας απλός προορισμός· είναι ένας ύμνος στο ναυτικό πνεύμα, μια 

όαση σύγχρονης κομψότητας και μια γέφυρα προς την καρδιά του τοπικού πολιτισμού και της παράδοσης. 

Τοποθεσία 

Το Leolia Nautica Resort Pelion 5*, By CHC Group βρίσκεται στα Καλά Νερά του Βόλου και βυθίζει τους επισκέπτες 

στην πλούσια ναυτική κληρονομιά του Παγασητικού Κόλπου. Η αρχιτεκτονική του θέρετρου εναρμονίζεται με το 
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φυσικό τοπίο, με ασβεστωμένες προσόψεις, πέτρινες πινελιές και οργανικά υλικά που απηχούν την παραδοσιακή 

γοητεία της περιοχής. 

Αποστάσεις: 

❖ Παραλία Καλά Νερά (κεντρική οργανωμένη παραλία): 0 μ (μπροστά στη θάλασσα) 

❖ Μαρίνα Καλά Νερά: 200 μ 

❖ Παραλία Μπούφα: 2,6 χλμ 

❖ Παραλία Κορόπη: 3,5 χλμ 

❖ Χωριό & Παραλία Άφησσος: 4,5 χλμ 

❖ Χωριό Μηλιές (ιστορικός σιδηροδρομικός σταθμός): 4,7 χλμ 

❖ Άνω Γατζέα (Μουσείο Ελιάς): 3,5 χλμ 

❖ Τρενάκι Πηλίου (σταθμός Άνω Λεχωνίων): 4,9 χλμ 

❖ Κέντρο πόλης Βόλου: 18 χλμ 

❖ Κρατικός Αερολιμένας Νέας Αγχιάλου: 11,7 χλμ 

Διαμονή 

Το κατάλυμα θα διαθέτει 73 πολυτελείς κατοικίες, οι οποίες θα κατασκευαστούν σε τρεις φάσεις. 

Τρέχουσα Φάση (33 δωμάτια): 

❖ 5 Open Plan Σουίτες (50 τ.μ.): Ευρύχωρη διαρρύθμιση με king-size κρεβάτια, ιδιωτικά μπαλκόνια και 

εσωτερική διακόσμηση εμπνευσμένη από το ναυτικό στοιχείο. 

❖ 5 Open Plan Σουίτες με Υδρομασάζ (47–50 τ.μ.): Με εξωτερική θερμαινόμενη μπανιέρα υδρομασάζ 

και πανοραμική θέα στη θάλασσα. 

❖ 5 Σουίτες ενός Υπνοδωματίου (57 τ.μ.): Ξεχωριστός χώρος καθιστικού, οικολογικά στρώματα υψηλής 

ποιότητας και θέα στη θάλασσα. 

❖ 5 Σουίτες δύο Υπνοδωματίων με Ιδιωτική Πισίνα (65 τ.μ.): Ιδανικές για οικογένειες, με δύο 

υπνοδωμάτια και άμεση πρόσβαση στην πισίνα. 

❖ 4 Σπηλαιώδεις Σουίτες με Ιδιωτική Πισίνα (30 τ.μ.): Ιδιωτικά καταφύγια με παραδοσιακή 

αρχιτεκτονική σε υπόγειο στιλ. 

❖ 5 Βίλες δύο Υπνοδωματίων με Ιδιωτική Πισίνα (81 τ.μ.): Με πλήρως εξοπλισμένες κουζίνες, 

εξωτερικούς χώρους φαγητού και ιδιωτική πισίνα. 

❖ 3 Βίλες τριών Υπνοδωματίων με Ιδιωτική Πισίνα (147 τ.μ.): Ευρύχωρες κατοικίες για παρέες ή 

οικογένειες. 
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Συνολική Τρέχουσα Δυναμικότητα: 113 κλίνες 

Όλα τα δωμάτια είναι πλήρως εξοπλισμένα με: 

❖ King-size κρεβάτια (1,80 μ.) με οικολογικά στρώματα 
❖ Ιδιωτικό μπαλκόνι ή ταράτσα με ξαπλώστρες 
❖ Μπάνιο με ντους και χαμάμ 
❖ Συσκευές για παρασκευή καφέ & τσαγιού 
❖ Δωρεάν υψηλής ταχύτητας Wi-Fi 
❖ Έξυπνη τηλεόραση επίπεδης οθόνης 50" 
❖ Μηχανή εσπρέσο και mini bar 
❖ Premium οικολογικά προϊόντα περιποίησης (σαμπουάν, μαλακτικό, λοσιόν σώματος) 
❖ Αυτόνομο κλιματισμό 
❖ Χρηματοκιβώτιο ασφαλείας 
❖ Premium τεχνολογικός εξοπλισμός που περιλαμβάνει: 

o Ευρείας οθόνης Smart TV 
o Θύρες φόρτισης USB 
o Ηχεία Bluetooth 
o Εικονικός Βοηθός (Alexa) 
o Πρόσβαση με κινητό (Mobile Access Keys) 
o Δυνατότητα απομακρυσμένου check-in 
o Ταμπλέτες εντός δωματίου 

 

Εγκαταστάσεις 

 
❖ Κεντρικό Εστιατόριο 

❖ À la carte Εστιατόριο (Γκουρμέ Εστιατόριο AIÕL) 

❖ Μπαρ πισίνας 

❖ 4 Κοινόχρηστες Πισίνες (23 τ.μ. η κάθε μία): Σχεδίαση infinity με σκιασμένες πέργκολες 

❖ Ιδιωτική Παραλία 

❖ Κέντρο Spa & Ευεξίας: Θαλασσοθεραπεία, χαμάμ, μασάζ με ελαιόλαδο και συνεδρίες γιόγκα (08:00 — 

20:00) 

❖ Γυμναστήριο (24/7) 

❖ Γήπεδα Τένις & Πάντελ: Υψηλής ποιότητας επιφάνειες και επαγγελματικός εξοπλισμός 

❖ Ναυτικός Όμιλος: 

o Ναυτικό Lounge Μπαρ (09:00–01:00) 

o Αίθουσα Εργαστηρίων Ναυτιλίας 

o Ναυτικό Concierge & Κέντρο Καταδύσεων (08:00–20:00) 

o Χώρος Εκδηλώσεων 
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❖ Παιδική Λέσχη: Διαδραστικές δραστηριότητες και παιδικές χαρές με ναυτικό θέμα 

Υπηρεσίες 

❖ 24ωρη ρεσεψιόν 

❖ Υπηρεσίες concierge (υποδοχής & εξυπηρέτησης επισκεπτών) 

❖ Καθημερινή οικολογική καθαριότητα και ανανέωση πετσετών 

❖ Μεταφορές από/προς αεροδρόμιο (με επιπλέον χρέωση) 

❖ Ιδιωτικός σεφ και υπηρεσία γευμάτων στο δωμάτιο 

❖ Υπηρεσίες πλυντηρίου και σιδερώματος (με επιπλέον χρέωση) 

❖ Σταθμοί φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων 

Αναψυχή & Ψυχαγωγία 

Ιστιοπλοϊκή εμπειρία 

Ένας βασικός παράγοντας που ξεχωρίζει το κατάλυμα από τον ανταγωνισμό και αποτελεί αναπόσπαστο 

κομμάτι της ταυτότητάς του είναι η ιδιωτική μαρίνα, η οποία λειτουργεί ως ιδανικός προορισμός για 

ιστιοπλόους και ιδιοκτήτες σκαφών που αναζητούν έναν αρμονικό συνδυασμό πολυτέλειας, ασφάλειας, 

ιδιωτικότητας και υψηλής εξυπηρέτησης. Σχεδιασμένη να φιλοξενεί μια ευρεία γκάμα σκαφών — από 

ιστιοφόρα μέχρι μεγάλα γιοτ — η μαρίνα προσφέρει ένα ασφαλές λιμάνι σε ένα γραφικό και 

προστατευμένο περιβάλλον.  

Ταυτόχρονα, παρέχει εύκολη πρόσβαση σε ποικιλία υπηρεσιών του καταλύματος, όπως εστιατόρια, 

εγκαταστάσεις spa και χώρους αναψυχής, διατηρώντας παράλληλα την ηρεμία και την ιδιωτικότητα που 

επιθυμούν οι επισκέπτες. 

Εκτός από τη μαρίνα, το συγκρότημα διαθέτει και έναν πλήρως εξοπλισμένο χώρο επισκευής σκαφών, 

όπου έμπειροι τεχνικοί προσφέρουν μια σειρά υπηρεσιών, από βασική συντήρηση μέχρι πολύπλοκες 

επισκευές. Η χρήση προηγμένων τεχνολογιών και υλικών εξασφαλίζει ότι κάθε σκάφος που 

εξυπηρετείται λαμβάνει την απαραίτητη φροντίδα, διασφαλίζοντας την ασφάλεια και την απόδοσή του 

στη θάλασσα. 

Εστιατόρια και Μπαρ  

mailto:chnarisz@hotelconsulting.gr
http://www.hotelconsulting.gr/
http://www.chc.gr/


 

Chnaris Hotel Management, Development & Consulting S.A  
e-mail: chnarisz@hotelconsulting.gr Website: http://www.hotelconsulting.gr / http://www.chc.gr  

Η γαστρονομική εμπειρία στο νέο κατάλυμα προσφέρεται μέσω δύο εστιατορίων, το καθένα 

παρουσιάζοντας μια ξεχωριστή γαστρονομική προσέγγιση που συνδυάζει εκλεπτυσμένη κουζίνα 

βασισμένη σε τοπικές και διεθνείς γεύσεις. 

 

Το κύριο εστιατόριο προσφέρει μια σύγχρονη εκδοχή των παραδοσιακών γεύσεων του προορισμού, 

χρησιμοποιώντας τοπικά και εποχικά υλικά που συνδυάζουν ποιότητα με πολυτέλεια. Η έμφαση στην 

παρουσίαση και την ποικιλία των πιάτων αντικατοπτρίζει τη δέσμευση σε μια εκλεπτυσμένη 

γαστρονομία, προσφέροντας στους επισκέπτες ένα μοναδικό και αξέχαστο γευστικό ταξίδι. 

Το κύριο εστιατόριο λειτουργεί από το πρωί, σε μπουφέ, προσφέροντας μια εκτενή επιλογή τοπικών 

προϊόντων που εισάγουν τους επισκέπτες στο υψηλό επίπεδο της γαστρονομίας του καταλύματος. Οι 

επιλογές πρωινού περιλαμβάνουν vegan, detox και υγιεινές επιλογές, με ιδιαίτερη έμφαση σε καθαρά 

συστατικά και πρώτες ύλες υψηλής ποιότητας. 

Το βράδυ, το εστιατόριο σερβίρει επιμελημένο μπουφέ με τοπικές γευστικές επιλογές που συνδυάζουν 

τα καλύτερα υλικά της περιοχής με παραδοσιακές γεύσεις, προσφέροντας μια αυθεντική γεύση του 

προορισμού. 

Επιπλέον, το εστιατόριο à la carte του καταλύματος, το οποίο είναι προσβάσιμο και σε εξωτερικούς 

επισκέπτες, αναδεικνύει τη φιλοσοφία «από τη θάλασσα στο τραπέζι», δίνοντας έμφαση στην αξία των 

φρέσκων, τοπικών θαλασσινών και στη σύνδεσή τους με μια αυθεντική και εκλεπτυσμένη γευστική 

εμπειρία. Οι επιμελημένες επιλογές πιάτων και μενού από έμπειρους σεφ προσφέρουν εξαιρετικές 

γεύσεις, ενσωματώνοντας τα πιο φρέσκα θαλασσινά σε κάθε πιάτο. Η προσέγγιση «από τη θάλασσα στο 

τραπέζι» αντικατοπτρίζει τη δέσμευση του καταλύματος να συνδυάσει τη ναυτική κληρονομιά με την 

υψηλή γαστρονομία, δημιουργώντας έναν προορισμό που τιμά τις τοπικές παραδόσεις προσφέροντας 

ταυτόχρονα μια εμπειρία πέρα από το συνηθισμένο. 

Το εστιατόριο à la carte λειτουργεί αποκλειστικά με αυτή τη μορφή και σερβίρει επιμελημένα μενού για 

μεσημεριανό και βραδινό γεύμα, ακολουθώντας ξεκάθαρη φιλοσοφία «από τη θάλασσα στο τραπέζι», 

με έμφαση στην ποιότητα και φρεσκάδα των θαλασσινών και ψαριών. Το μενού έχει σχεδιαστεί με 

προσοχή ώστε να αναδεικνύει τις γεύσεις και τα αρωματικά στοιχεία των πρώτων υλών, με τον σεφ να 

επιλέγει φρέσκα προϊόντα από την τοπική αγορά, προσφέροντας μια μοναδική γαστρονομική εμπειρία. 
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Το μενού αναπτύχθηκε με στόχο την ανάδειξη διακεκριμένων πιάτων και συνταγών, δίνοντας στο 

εστιατόριο à la carte μια ισχυρή γαστρονομική ταυτότητα και τοποθετώντας το στον γαστρονομικό χάρτη 

της ευρύτερης περιοχής. Η ατμόσφαιρα είναι διακριτικά πολυτελής, με φωτισμό που δημιουργεί μια 

χαλαρή και ευχάριστη διάθεση, ενώ η υψηλού επιπέδου εξυπηρέτηση εστιάζει στην άριστη φροντίδα 

των επισκεπτών, με έμφαση στην ευγένεια, τον επαγγελματισμό και τη λεπτομέρεια. 

Η φιλοσοφία «από τη θάλασσα στο τραπέζι» δίνει στο εστιατόριο ξεκάθαρη ταυτότητα και εμπορικό 

σήμα, στοχεύοντας να προσελκύσει τόσο τους επισκέπτες του ξενοδοχείου όσο και τους εξωτερικούς 

πελάτες. 

Η κύρια πισίνα του ξενοδοχείου αποτελεί κεντρικό σημείο συνάντησης και κοινωνικής ζωής για τους 

επισκέπτες, με το Cocktail Pool Bar να προσφέρει υπηρεσίες καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας, 

εναρμονισμένες με τα συνολικά υψηλά πρότυπα του ξενοδοχείου. Ο ζωντανός σχεδιασμός της πισίνας 

έχει δημιουργηθεί για να αποπνέει την κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα μιας πολυτελούς συνοικίας, 

δημιουργώντας έναν αποκλειστικό χώρο προορισμένο μόνο για τους επισκέπτες του καταλύματος. 

 

Υπηρεσίες Ευεξίας 

Αναζωογονηθείτε στο spa μας με μασάζ με ελαιόλαδο, περιτυλίξεις με φύκια και συνεδρίες γιόγκα με 

θέα στη θάλασσα. Το πλήρως εξοπλισμένο γυμναστήριο και η πισίνα θαλασσοθεραπείας εξασφαλίζουν 

ολιστική ευεξία. 

Πολιτικές προς τους πελάτες 

❖ Check-in: 15:00 
❖ Check-out: 11:00 
❖ Δεν επιτρέπονται κατοικίδια 
❖ Γίνονται δεκτές όλες οι κύριες πιστωτικές κάρτες 

 
 
Αίθουσα Εργαστηρίων Ναυτικού Ομίλου 

Η Αίθουσα Εργαστηρίων του Ναυτικού Ομίλου αποτελεί έναν ευέλικτο και πολυλειτουργικό χώρο, 

ιδανικό για μια ευρεία γκάμα εκπαιδευτικών και επαγγελματικών εργαστηρίων. Με σύγχρονη και κομψή 

αισθητική, ο χώρος είναι πλήρως εξοπλισμένος με την απαραίτητη τεχνολογική υποδομή και τα εργαλεία 

για τη φιλοξενία παρουσιάσεων, σεμιναρίων και βιωματικών δραστηριοτήτων. 
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Φωτεινός και ευρύχωρος, ο χώρος μπορεί να προσαρμοστεί εύκολα σε διάφορες ανάγκες και 

διαρρυθμίσεις, υποστηρίζοντας τα πάντα — από μικρές ομάδες εργασίας μέχρι διαλέξεις μεγαλύτερης 

κλίμακας. Στόχος είναι η δημιουργία ενός συμπεριληπτικού περιβάλλοντος, στο οποίο τόσο οι 

επισκέπτες του ξενοδοχείου όσο και εξωτερικοί επισκέπτες μπορούν να παρακολουθήσουν οποιοδήποτε 

εργαστήριο και να διευρύνουν τις γνώσεις και τις δεξιότητές τους. 

Ναυτικός Concierge & Κέντρο Καταδύσεων 

Το Nautical Concierge & Κέντρο Καταδύσεων λειτουργεί ως η καρδιά του Ναυτικού Ομίλου, 

προσφέροντας μια ολοκληρωμένη γκάμα υπηρεσιών concierge, πλήρως προσαρμοσμένων στο 

παραθαλάσσιο περιβάλλον του καταλύματος. Από την οργάνωση εξατομικευμένων θαλάσσιων 

εκδρομών και περιηγήσεων, έως την ενοικίαση σκαφών και την παροχή καθοδήγησης για ιστιοπλοΐα, 

εγγυάται μια μοναδική και αξέχαστη ναυτική εμπειρία. 

 

Το Κέντρο Καταδύσεων, με τη σειρά του, προσφέρει μαθήματα κατάδυσης για όλα τα επίπεδα, 

καθιστώντας τον υποθαλάσσιο κόσμο προσιτό σε όλους. Οι έμπειροι επαγγελματίες του Nautical 

Concierge είναι πάντα διαθέσιμοι να βοηθήσουν στον σχεδιασμό εκδρομών και δραστηριοτήτων, 

παρέχοντας εξειδικευμένες προτάσεις για τοπικά αξιοθέατα, εστιατόρια και κοντινούς προορισμούς, 

εξασφαλίζοντας έτσι μια απρόσκοπτη και εξαιρετική εμπειρία φιλοξενίας. 

 

Αίθουσα Εκδηλώσεων 

Ο χώρος εκδηλώσεων του Ναυτικού Ομίλου έχει σχεδιαστεί με προσοχή ώστε να φιλοξενεί μια ευρεία 

γκάμα εκδηλώσεων κατόπιν ζήτησης. Εξοπλισμένος με προηγμένη τεχνολογία, υψηλής ποιότητας 

ηχητικά και φωτιστικά συστήματα και με ευέλικτη διαρρύθμιση, ο χώρος μπορεί να προσαρμοστεί 

πλήρως στο ύφος κάθε εκδήλωσης καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους—συμπεριλαμβανομένων γάμων, 

βαπτίσεων, ιδιωτικών πάρτι και διαφόρων εορτασμών. 

 

Επιπλέον, ο χώρος διαθέτει κομψή διακόσμηση που μπορεί να προσαρμοστεί θεματικά, προσφέροντας 

ένα ξεχωριστό και ατμοσφαιρικό σκηνικό για κάθε περίσταση. Περιλαμβάνει επίσης εξωτερικούς χώρους 

με πανοραμική θέα στη θάλασσα, καθιστώντας τον ιδανικό για φωτογραφίσεις και υπαίθριες 

δραστηριότητες, προσθέτοντας μια πραγματικά αξέχαστη πινελιά σε κάθε εκδήλωση. 

 

Παιδική Λέσχη (Kids Club) 

Η Παιδική Λέσχη προσφέρει ένα ασφαλές, φιλόξενο και αισθητικά προσεγμένο περιβάλλον, σχεδιασμένο 

με παιδικές εγκαταστάσεις τόσο σε εσωτερικούς όσο και σε εξωτερικούς χώρους. Αποτελεί τον ιδανικό 

χώρο για διαδραστικό παιχνίδι και δημιουργική απασχόληση, κρατώντας τα παιδιά ευχάριστα 

απασχολημένα με μια σειρά από εκπαιδευτικές και ψυχαγωγικές δραστηριότητες, ενώ οι γονείς 

απολαμβάνουν τις υπόλοιπες παροχές του Ναυτικού Ομίλου. 

 

Ο χώρος περιλαμβάνει σύγχρονες, αναβαθμισμένες παιδικές χαρές, που ενθαρρύνουν τα παιδιά να 

παίξουν, να εξερευνήσουν και να μάθουν σε ένα ασφαλές και εμπνευσμένο περιβάλλον. 

 

Επιπλέον, η λέσχη προσφέρει εξειδικευμένα παιδικά προγράμματα, τα οποία περιλαμβάνουν 

διασκεδαστικές και εκπαιδευτικές δραστηριότητες ανάλογα με το χρονικό διάστημα συμμετοχής (μισής ή 
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ολόκληρης ημέρας). Τα προγράμματα είναι σχεδιασμένα με προσοχή ώστε να προσφέρουν στα παιδιά 

ουσιαστική και ασφαλή απασχόληση, επιτρέποντας στους γονείς να χαλαρώσουν και να απολαύσουν τις 

παροχές του θερέτρου με απόλυτη ηρεμία. 
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LEOLIA NAUTICA RESORT PELION 5*, By CHC Group – 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΩΜΑΤΙΩΝ 

 

5 Open Plan Σουίτες 50 τ.μ. 

❖ Μέγιστη χωρητικότητα: 3 ενήλικες 

❖ Ιδιωτικό μπαλκόνι/βεράντα με τραπέζι και καρέκλες 

❖ Ξαπλώστρες 

❖ Ομπρέλα / Σκίαστρο 

❖ Τραπεζάκι σαλονιού 

❖ Κρεβάτι king-size με ανατομικό στρώμα οικολογικών υλικών (1,80 μ.) και καναπέ-

κρεβάτι 

❖ Μενού μαξιλαριών 

❖ Μπάνιο με τουαλέτα, που προσφέρει πλήρη οπτική και ηχητική ιδιωτικότητα (χωρίς 

γυάλινες πόρτες) 

❖ Hammam μέσα στο ντους 

❖ Premium προϊόντα περιποίησης 

❖ Διπλός νιπτήρας με ευρύχωρο πάγκο και καλά φωτισμένο καθρέπτη 

❖ Επαρκείς γάντζοι για πετσέτες 

❖ Ισχυρό πιστολάκι μαλλιών (όχι επιτοίχιο) 

❖ Ενσωματωμένα ηχεία 

❖ Αναβαθμισμένο mini-bar με τοπικά προϊόντα (ψυγείου & μη ψυγείου) 

❖ Συσκευές παρασκευής ροφημάτων (καφέ & τσάι) 

❖ Βασικός εξοπλισμός τραπεζιού (ανοιχτήρι για κρασί, ποτήρια κρασιού και νερού, 

πιάτα, μαχαιροπίρουνα) 

❖ Μικρό ψυγείο κρασιών ή κάβα κρασιού 

❖ Επιφάνεια εργασίας/γραφείο με θύρες φόρτισης και κατάλληλο φωτισμό 

❖ Smart TV ευρείας οθόνης (>50") σε κάθε χώρο 

❖ Θύρες USB A & USB C δίπλα στο κρεβάτι 

❖ Ασύρματο ηχείο (Bluetooth speaker) 

❖ Εικονικός Βοηθός (π.χ. Alexa) 

❖ Κινητό κλειδί πρόσβασης 

❖ Δυνατότητα εξ αποστάσεως check-in 

❖ Tablet εντός δωματίου 

❖ Θέα στη θάλασσα 

 

 5 Open Plan Σουίτες με Υδρομασάζ 50 τ.μ. 

❖ Μέγιστη χωρητικότητα: 3 ενήλικες 

❖ Ιδιωτικό μπαλκόνι/βεράντα με τραπέζι και καρέκλες 

❖ Ξαπλώστρες 

❖ Ομπρέλα / Σκίαστρο 

❖ Ιδιωτικό εξωτερικό υδρομασάζ 
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❖ Τραπεζάκι σαλονιού 

❖ Κρεβάτι king-size με ανατομικό στρώμα από οικολογικά υλικά (1,80 μ.) και καναπέ-

κρεβάτι 

❖ Μενού μαξιλαριών 

❖ Μπάνιο με τουαλέτα, που προσφέρει πλήρη οπτική και ηχητική ιδιωτικότητα (χωρίς 

γυάλινες πόρτες) 

❖ Hammam μέσα στο ντους 

❖ Premium προϊόντα προσωπικής φροντίδας 

❖ Διπλός νιπτήρας με ευρύχωρο πάγκο και καλά μελετημένο φωτισμό καθρέπτη 

❖ Επαρκείς γάντζοι για πετσέτες 

❖ Ισχυρό πιστολάκι μαλλιών (όχι επιτοίχιο) 

❖ Ενσωματωμένα ηχεία 

❖ Αναβαθμισμένο mini-bar με τοπικά προϊόντα (εντός και εκτός ψυγείου) 

❖ Συσκευές παρασκευής ροφημάτων (καφέ & τσάι) 

❖ Βασικός εξοπλισμός τραπεζιού (ανοιχτήρι για κρασί, ποτήρια κρασιού & νερού, 

πιάτα, μαχαιροπίρουνα) 

❖ Μικρή κάβα ή ψυγείο κρασιών 

❖ Επιφάνεια εργασίας/γραφείο με θύρες φόρτισης και κατάλληλο φωτισμό 

❖ Smart TV ευρείας οθόνης (>50") σε κάθε χώρο 

❖ Θύρες USB A & USB C δίπλα στο κρεβάτι 

❖ Ασύρματο ηχείο (Bluetooth speaker) 

❖ Εικονικός βοηθός (π.χ. Alexa) 

❖ Κινητό κλειδί πρόσβασης 

❖ Δυνατότητα εξ αποστάσεως check-in 

❖ Tablet εντός δωματίου 

❖ Θέα στη θάλασσα 

 

5 Σουίτες Ενός Υπνοδωματίου 57 τ.μ. 

 

❖ Μέγιστη χωρητικότητα: 3 ενήλικες 

❖ Ιδιωτικό μπαλκόνι/βεράντα με τραπέζι και καρέκλες 

❖ Ξαπλώστρες 

❖ Ομπρέλα/σκίαστρο 

❖ Τραπεζάκι σαλονιού 

❖ Ένα (1) ξεχωριστό υπνοδωμάτιο με κρεβάτι king-size (1,80μ.) με ανατομικό 

οικολογικό στρώμα και καναπέ-κρεβάτι 

❖ Στρώμα από οικολογικά υλικά 

❖ Μενού μαξιλαριών 

❖ Μπάνιο με τουαλέτα, που προσφέρει πλήρη οπτική και ακουστική ιδιωτικότητα 

(χωρίς γυάλινες πόρτες) 

❖ Hammam μέσα στο ντους 

❖ Προϊόντα προσωπικής φροντίδας υψηλής ποιότητας 

❖ Διπλός νιπτήρας με ευρύχωρο πάγκο και καθρέπτη με εργονομικό φωτισμό 

❖ Επαρκείς γάντζοι για πετσέτες 

❖ Ισχυρό πιστολάκι μαλλιών (όχι επιτοίχιο) 

❖ Ενσωματωμένα ηχεία 
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❖ Αναβαθμισμένο mini-bar με τοπικά προϊόντα (ψυγείου και μη) 

❖ Συσκευές για παρασκευή ροφημάτων (καφέ & τσάι) 

❖ Βασικός εξοπλισμός φαγητού (ανοιχτήρι κρασιού, ποτήρια κρασιού & νερού, πιάτα, 

μαχαιροπίρουνα) 

❖ Μικρό ψυγείο ή κάβα κρασιών 

❖ Χώρος εργασίας/γραφείο με θύρες φόρτισης και κατάλληλο φωτισμό 

❖ Smart TV ευρείας οθόνης (>50”) σε κάθε χώρο 

❖ Θύρες USB A & USB C δίπλα στο κρεβάτι 

❖ Ασύρματο ηχείο (Bluetooth) 

❖ Εικονικός Βοηθός (π.χ. Alexa) 

❖ Κινητό κλειδί πρόσβασης 

❖ Δυνατότητα απομακρυσμένου check-in 

❖ Tablet εντός του δωματίου 

❖ Θέα στη θάλασσα 

 

5 Σουίτες Δύο Υπνοδωματίων με Ιδιωτική Πισίνα 65 τ.μ. 

❖ Μέγιστη χωρητικότητα: 4 ενήλικες 
❖ Ιδιωτικό μπαλκόνι/βεράντα με τραπέζι και καρέκλες 
❖ Ξαπλώστρες / Sunbeds 
❖ Ομπρέλα / σκίαστρο 
❖ Τραπεζάκι σαλονιού 
❖ Ιδιωτική πισίνα 
❖ Δύο (2) ξεχωριστά υπνοδωμάτια, το καθένα με κρεβάτι king-size (1,80μ.) με 

ανατομικό οικολογικό στρώμα και καναπέ-κρεβάτι 
❖ Μενού μαξιλαριών 
❖ Ένα en-suite μπάνιο στο κύριο υπνοδωμάτιο με πλήρη οπτική και ακουστική 

ιδιωτικότητα (χωρίς γυάλινες πόρτες) 
❖ Ένα επιπλέον μπάνιο στον χώρο του καθιστικού 
❖ Hammam μέσα στο ντους 
❖ Προϊόντα προσωπικής φροντίδας υψηλής ποιότητας 
❖ Διπλός νιπτήρας με ευρύχωρο πάγκο και καθρέπτη με προσεγμένο φωτισμό 
❖ Επαρκείς γάντζοι για πετσέτες 
❖ Ισχυρό πιστολάκι μαλλιών (όχι επιτοίχιο) 
❖ Ενσωματωμένα ηχεία 
❖ Αναβαθμισμένο mini-bar με τοπικά προϊόντα (εντός και εκτός ψυγείου) 
❖ Συσκευές παρασκευής ροφημάτων (καφέ & τσάι) 
❖ Βασικός εξοπλισμός τραπεζαρίας (ανοιχτήρι κρασιού, ποτήρια κρασιού & νερού, 

πιάτα, μαχαιροπίρουνα) 
❖ Μικρό ψυγείο ή κάβα κρασιών 
❖ Εργασιακός χώρος/γραφείο με θύρες φόρτισης και επαρκή φωτισμό 
❖ Smart TV ευρείας οθόνης (>50”) σε κάθε δωμάτιο 
❖ Θύρες USB A & USB C γύρω από το κρεβάτι 
❖ Ασύρματο ηχείο (Bluetooth) 
❖ Εικονικός Βοηθός (π.χ. Alexa) 
❖ Κινητό κλειδί πρόσβασης 
❖ Δυνατότητα απομακρυσμένου check-in 
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❖ Tablet εντός του δωματίου 
❖ Θέα στη θάλασσα 

 

5 Cave Suites με Ιδιωτική Πισίνα 40 τ.μ. 

❖ Μέγιστη χωρητικότητα: 2 ενήλικες 
❖ Ιδιωτικό μπαλκόνι/βεράντα με τραπέζι και καρέκλες 
❖ Ξαπλώστρες / Sunbeds 
❖ Ομπρέλα / σκίαστρο 
❖ Τραπεζάκι σαλονιού 
❖ Ιδιωτική πισίνα 
❖ Κρεβάτι king-size με ανατομικό οικολογικό στρώμα (1,80μ.) και καναπέ-κρεβάτι 
❖ Στρώμα κατασκευασμένο από οικολογικά υλικά 
❖ Μενού μαξιλαριών 
❖ Μπάνιο με τουαλέτα, πλήρης οπτική και ακουστική ιδιωτικότητα (χωρίς γυάλινες 

πόρτες) 
❖ Hammam μέσα στο ντους 
❖ Προϊόντα προσωπικής φροντίδας υψηλής ποιότητας 
❖ Διπλός νιπτήρας με ευρύχωρο πάγκο και καθρέπτη με προσεγμένο φωτισμό 
❖ Επαρκείς γάντζοι για πετσέτες 
❖ Ισχυρό πιστολάκι μαλλιών (όχι επιτοίχιο) 
❖ Ενσωματωμένα ηχεία 
❖ Αναβαθμισμένο mini-bar με τοπικά προϊόντα (εντός και εκτός ψυγείου) 
❖ Συσκευές παρασκευής ροφημάτων (καφέ & τσάι) 
❖ Βασικός εξοπλισμός τραπεζαρίας (ανοιχτήρι κρασιού, ποτήρια κρασιού & νερού, 

πιάτα, μαχαιροπίρουνα) 
❖ Μικρό ψυγείο ή κάβα κρασιών 
❖ Εργασιακός χώρος/γραφείο με θύρες φόρτισης και επαρκή φωτισμό 
❖ Smart TV ευρείας οθόνης (>50”) σε κάθε δωμάτιο 
❖ Θύρες USB A & USB C γύρω από το κρεβάτι 
❖ Ασύρματο ηχείο (Bluetooth) 
❖ Εικονικός Βοηθός (π.χ. Alexa) 
❖ Κινητό κλειδί πρόσβασης 
❖ Δυνατότητα απομακρυσμένου check-in 
❖ Tablet εντός δωματίου 
❖ Θέα στη θάλασσα 

 

5 Βίλα δύο υπνοδωματίων με ιδιωτική πισίνα 81 τ.μ. 

❖ Μέγιστη χωρητικότητα: 4 ενήλικες 
❖ Ιδιωτικό μπαλκόνι/βεράντα με τραπέζι και καρέκλες 
❖ Ξαπλώστρες / Loungers 
❖ Ομπρέλα / σκίαστρο 
❖ Τραπεζάκι σαλονιού 
❖ Ιδιωτική πισίνα infinity 7 μέτρων 
❖ Υπαίθριο χώρο τραπεζαρίας με ξυλόφουρνο-γρίλια 
❖ Δύο (2) ξεχωριστά υπνοδωμάτια με king-size κρεβάτι και ανατομικό οικολογικό 

στρώμα (1,80 μ.) και καναπέ-κρεβάτι 
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❖ Στρώματα από οικολογικά υλικά 
❖ Μενού μαξιλαριών 
❖ Ένα (1) en-suite μπάνιο στο κύριο υπνοδωμάτιο με πλήρη οπτική και ακουστική 

ιδιωτικότητα (χωρίς γυάλινες πόρτες) 
❖ Ένα (1) en-suite μπάνιο στο δεύτερο υπνοδωμάτιο με πλήρη οπτική και ακουστική 

ιδιωτικότητα (χωρίς γυάλινες πόρτες) 
❖ Hammam μέσα στο ντους 
❖ Προϊόντα προσωπικής φροντίδας premium ποιότητας 
❖ Διπλός νιπτήρας με ευρύχωρο πάγκο και καθρέπτη με προσεγμένο φωτισμό 
❖ Επαρκείς γάντζοι για πετσέτες 
❖ Ισχυρό πιστολάκι μαλλιών (όχι επιτοίχιο) 
❖ Ενσωματωμένα ηχεία (προαιρετικά) 
❖ Ένα (1) WC για επισκέπτες στο σαλόνι 
❖ Αναβαθμισμένο mini-bar με τοπικά προϊόντα (εντός και εκτός ψυγείου) 
❖ Συσκευές παρασκευής ροφημάτων (καφές & τσάι) 
❖ Πλήρως εξοπλισμένη κουζίνα 
❖ Μικρό ψυγείο ή κάβα κρασιών 
❖ Εργασιακός χώρος/γραφείο με θύρες φόρτισης και επαρκή φωτισμό 
❖ Smart TV ευρείας οθόνης (>50”) 
❖ Θύρες USB A & USB C γύρω από το κρεβάτι 
❖ Ασύρματο ηχείο (Bluetooth) 
❖ Εικονικός Βοηθός (π.χ. Alexa) 
❖ Κινητό κλειδί πρόσβασης 
❖ Δυνατότητα απομακρυσμένου check-in 
❖ Tablet εντός δωματίου 
❖ Θέα στη θάλασσα 

 

3 Βίλα τριών υπνοδωματίων με ιδιωτική πισίνα 147 τ.μ. 

❖ Μέγιστη Χωρητικότητα: 6 ενήλικες 

❖ Ιδιωτικό μπαλκόνι/βεράντα με τραπέζι και καρέκλες 

❖ Ξαπλώστρες / Loungers 

❖ Ομπρέλα / σκίαστρο 

❖ Τραπεζάκι καφέ 

❖ Ιδιωτική infinity πισίνα 12 μέτρων 

❖ Τρία (3) ξεχωριστά υπνοδωμάτια με king-size κρεβάτι και ανατομικό οικολογικό 

στρώμα (1,80 μ.) και καναπέ-κρεβάτι 

❖ Στρώματα κατασκευασμένα από οικολογικά υλικά 

❖ Μενού μαξιλαριών 

❖ Ένα (1) en-suite μπάνιο στο κύριο υπνοδωμάτιο με πλήρη οπτική και ακουστική 

ιδιωτικότητα (χωρίς γυάλινες πόρτες) 

❖ Ένα (1) en-suite μπάνιο για κάθε επιπλέον υπνοδωμάτιο, με πλήρη οπτική και 

ακουστική ιδιωτικότητα (χωρίς γυάλινες πόρτες) 

❖ Hammam μέσα στο ντους 

❖ Προϊόντα προσωπικής φροντίδας premium ποιότητας 

❖ Διπλός νιπτήρας με ευρύχωρο πάγκο και καθρέπτη με προσεγμένο φωτισμό 

❖ Επαρκείς γάντζοι για πετσέτες 

❖ Ισχυρό πιστολάκι μαλλιών (όχι επιτοίχιο) 

❖ Ενσωματωμένα ηχεία (προαιρετικά) 
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❖ Ένα (1) WC για επισκέπτες στο σαλόνι 

❖ Αναβαθμισμένο mini-bar με τοπικά προϊόντα (εντός και εκτός ψυγείου) 

❖ Συσκευές παρασκευής ροφημάτων (καφές & τσάι) 

❖ Πλήρως εξοπλισμένη κουζίνα 

❖ Μικρό ψυγείο ή κάβα κρασιών 

❖ Εργασιακός χώρος/γραφείο με θύρες φόρτισης και επαρκή φωτισμό 

❖ Smart TV ευρείας οθόνης (>50”) 

❖ Θύρες USB A & USB C γύρω από το κρεβάτι 

❖ Ασύρματο ηχείο (Bluetooth) 

❖ Εικονικός Βοηθός (π.χ. Alexa) 

❖ Κινητό κλειδί πρόσβασης 

❖ Δυνατότητα απομακρυσμένου check-in 

❖ Tablet εντός δωματίου 

❖ Θέα στη θάλασσα 
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